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68%
Residiam no distrito 
de Santarém

79%
Voltariam a frequentar 
o mesmo curso no IPT

26%
Licenciatura para a Mestrado

54%
TeSP para a Licenciatura

Optaram por prosseguir 
estudos no IPT:

92%
Área de atividade do trabalho 
ou estágio enquadra-se
 na área científica do curso 
ou numa área afim.

*Os dados referem-se a um ano após a conclusão do curso

Estava a trabalhar
ou a estagiar

Dedicava-se a tempo
inteiro aos estudos

68%

12%

Dos Diplomados que 
estavam a trabalhar 
ou estagiar:

91%
Estão satisfeitos com 
o trabalho ou estágio


